Wat maakt een schoolplein een groen schoolplein?

Orientate
Een groen schoolplein voldoet aan de volgende elementen:  zand, bomen, struiken vijvers en grasvelden. Het is belangrijk dat kinderen hierbij kunnen spelen en leren, daarbij gaat het om: klim en klauter plekken, uitdagende beweeg plekken, avondtuurlijke plekken en nog veel meer. Ook is het belangrijk dat het schoolplein word aangelegd op een duurzame manier verloopt.
 
Veiligheid en regels
Het is belangrijk dat de kinderen er veel plezier uit kunnen halen en dat de speeltoestellen veilig en stevig zijn. De veiligheid van de kinderen is het belangrijkst van allemaal er moet dus goed nagedacht zijn over de mogelijke risico's van het schoolplein. Er moet dus aandacht geven zijn aan de voor en nadelen. De schoolpleinen moeten valveilige ondergronden hebben, bij speeltoestellen hoger van 60 cm is het verplicht om schokabsorberende ondergronden te hebben. Alle speeltoestellen moeten gekeurd zijn anders mogen ze niet op het plein staan, ook moeten ze geregistreed zijn. Ook moet er een onderhoudsplan gemaakt worden.



Een groen schoolplein gaat het meest over hoe het kind in contact komt met de natuur en het milieu. Bij een groen schoolplein hoort de gedachtengang van bosjes, bomen, struiken, gras , gerecycled spullen enzovoort. Het gaat erom dat kinderen met/rondom natuurlijke objecten gaan spelen en een beetje kennis opdoen van hoe en wat er rond speelt in het milieu en een groen schoolplein. De kinderen moeten het wel jaren leuk blijven vinden anders is het mislukt.
